

ERRATA

Page 131 à la fin de l'art. ALLEVARD, lisez : EAUX MINÉRALES.

- 131 au lieu de AMENEC, lisez : AMENC.
- 133 au lieu de ARGUES, lisez : ARQUES.
- 135 au lieu de BARDIER, lisez : BARDIES.
- 152 à la fin de l'art. COURTIVRON, lisez : TARSUL.
- 153 à la fin de l'art. CROMBEZ-LEFEBVRE, lisez : CAILLAUDIÈRE.
- 156 à la fin de l'art. DROUILLARD, lisez : FUMEL.
- 161 à la fin de l'art. FAUCHER et C^e, lisez : PLAMORES.
- 168 à la fin de l'art. HOLTZER, lisez : UNIEUX.
- 198 au lieu de SOULIGNAUX, lisez : SOULIGOUX.
- 200 au lieu de TARTAGNE, lisez : TARTAGINE.
- 205 à la fin de l'art. VERGNES, lisez : QUILLAN.

FIN